

2023陕西省暨西咸新区文化旅游推介会在河南郑州举办

阳光讯(记者 魏青翠 文/图)4月24日,“豫见三秦四季 看见多彩西咸”2023陕西省暨西咸新区文化旅游推介会在河南郑州举办。

本次活动由陕西省文化和旅游厅主办,西安市文化和旅游局、西咸新区宣传文旅局承办,通过文旅资源推介、新歌首发、合作协议签订等环节,向河南人民展现热情好客的城市形象,推动两地文旅资源互动互促。两省多个新媒体平台对本次活动进行了现场直播,总观看量超300万人次。



舞蹈《唐宫夜宴》

活动在《唐宫夜宴》优美的旋律和舞蹈中拉开帷幕。陕西省文旅厅、河南省文旅厅有关负责同志致辞。

作为本次活动重头戏之一,西咸新区最新原创单曲《十里沔河》全国首发。中国内地音乐唱作人崔一乔现场演唱,朗朗上口的民谣小调、悠扬的旋律和干净的声音打动了在座的观众和来宾。

现场推介环节,陕西省文化旅游资源推介人朱茜茜对陕西文旅资源进行整体推介,西咸新区旅游形象大使张咪着重推介了“多彩西咸”文旅资源。

文旅资源现场推介让西咸新区景区有更多机会“走出去”。茯茶镇景区副总经理陈冲表示,这次来到郑州向当地乃至全国介绍茯茶的厚重历史,也让茯茶文化与时俱进地成为享誉国内

外的一张“陕西名片”。丝路欢乐世界景区的代表说:“此次推介会不仅为景区提供了‘走出去’的机会,也为双方提供了相互学习借鉴、开辟文旅资源的新平台。”

签约环节,丝路欢乐世界、沔东文旅集团、茯茶镇景区分别与河南康辉国际旅行社、河南印象国际旅行社有限公司、河南大河国际旅行社签署战略合作协议。西咸新区文旅集团、各新城文旅集团与郑州市文旅协会签署战略合作协议。两地文旅资源将进一步共享,文化旅游交流合作的“绿色通道”将更加畅通。

据了解,自2017年起,西咸新区先后走进厦门、重庆、昆明、银川等地推介文旅资源,这已成为外界了解西咸新区文化旅游资源、展现西咸新区风貌的重要窗口和品牌活动。

今日 资讯

亚洲文化遗产保护联盟正式成立

阳光讯(记者 王怡平)4月25日上午,由文化和旅游部、国家文物局、陕西省人民政府共同主办的“亚洲文化遗产保护联盟大会”在西安开幕,大会宣布亚洲文化遗产保护联盟正式成立。大会发布《亚洲文化遗产保护联盟西安宣言》,并为丝绸之路考古合作研究中心揭牌,此外,会议期间还将举行近10场双边会谈和亚洲文化遗产保护行动成果展等配套活动。

据悉,本次会议是联盟发起以来的首次大范围高级别会议,具有里程碑意义。21个亚洲国家以及联合国教科文组织、国际文化财产保护与修复研究中心、濒危文化遗产保护国际基金等3个文化遗产领域主要国际组织参会。保护亚洲文化遗产,传承和发展千姿百态的亚洲文明,对于塑造亚洲人民的共同未来至关重要。联盟的成立,有利于弘扬亚洲文化遗产价值,增进各国人民理解互信,共建繁荣安宁美好家园。为扩大亚洲文化遗产保护行动的社会参与度、关注度和影响力,中国文物保护基金会设立了“亚洲文化遗产保护基金”,以专项基金形式为亚洲文化遗产保护行动框架下开展的保护、研究、联合考古、展示利用等工作给予支持。大会期间宣布基金正式启动并发布项目申报指南。

国任保险陕西分公司服务钛及新材料行业 为宝鸡多家新型钛材料企业保驾护航

阳光讯(记者 芮扬 实习记者 刘仕玉)近日,2023中国钛谷国际钛产业博览会在宝鸡如期举办,一大批钛的新技术、新产品集中亮相,代表了钛产业的新发展方向。本届钛博会参展企业除了与钛相关的重要原料商、加工企业和成品制造企业之外,新材料保险、检验检测、数字诊断等服务企业同步参展,共同护航新型钛材料企业的发展。

国任保险陕西分公司承保了许多国家重点新材料保险项目,在本次钛博会上为宝鸡多家新型钛材料企业提供了风险保障。国任保险陕西分公司总经理张勇告诉记者,新材料保险通过追踪、辅导帮助企业将自主研发产品纳入新材料目录,为企业提供了近亿元的风险保障,“尽力将国家支持专精特新企业发展的扶持政策落实到位,这也是我们公司参展本次钛博会的初衷。”国任保险陕西分公司在钛博会展位现场,就重点新材料首次应用保险补偿机制的政策解读、新材料保险产品的保障范围和理赔的相关内容,以及涉及企业生产经营的全链条保险产品向参会企业做了详尽展示。

据了解,国任保险是深圳市国资委所属全国性财险公司,成立于2009年,荣获惠誉国际A类信用评级。近年来,国任保险陕西分公司积极布局战略型新兴产业,客户群体涉及能源化工、通信、农业等多个行业领域,已累计为2500余万家企业、政府等客户提供服务,提供风险保障超过32万亿元。

“典籍里的宝鸡”千人诵读大会点燃全民阅读热情

阳光讯(记者 芮扬 实习记者 刘仕玉)4月23日下午,在第28个世界读书日当天,由宝鸡市委宣传部、市委文明办主办,宝鸡电视台承办的“书香陈仓 文明宝鸡 我领读”第四季“典籍里的宝鸡”千人诵读大会在广电传媒大厦精彩上演。

据了解,大会分三个章节编排,围绕“书香宝鸡”建设目标,以“典籍里的宝鸡”为主题,在中华优秀传统文化的长河中撷取有关“陈仓”和“宝鸡”的诗歌、散文等符号,将读书节目与时尚流行的配乐朗读、情景表演等艺术形式完美结合,全方位、多层次、宽领域讲述宝鸡故事,为大读者呈现集视觉和听觉于一体的书香盛宴,进一步营造“书香宝鸡”的浓厚氛围,厚描“文明宝鸡”鲜明底色,擦亮全民阅读品牌,推动全市社会文明程度和广大群众文明素质实现全面提升。

活动现场,200人共同诵读《诗经》的场面大气磅礴,给观众以强烈的震撼。市级机关干部集体诵读诸葛亮的《出师表》,展示了全市党员干部的文化素养和公仆意识。情景剧《觉醒年代》和诗朗诵《七律·长征》,把观众带到过去的峥嵘岁月,90岁高龄的军队离休干部李江海作为特邀嘉宾登台。陕西省文联副主席、省剧协主席、一级演员,中国戏剧梅花奖、文华奖、中国话剧金狮奖获得者刘远为观众深情朗诵《101年,又是奇迹的开始》;陕西省作家协会原副主席、知名作家冯积歧现场分享读书感言,并对读书活动给予了充分肯定。

近年来,宝鸡市高度重视全民阅读活动,精心打造“书香陈仓 文明宝鸡 我领读”文化品牌,已成功举办了“读书进校园,百校我领读——走进实验小学”“360°云端‘阅’见”等全民阅读系列活动,使“书香陈仓 文明宝鸡 我领读”活动成为宝鸡全民阅读的知名品牌和全国文明城市创建的一道亮丽风景。

“西安因你而美·文明旅游我先行”主题实践活动暨莲湖区美好生活节启动

阳光讯(记者 李梦君)4月25日上午,西安市2023“西安因你而美·文明旅游我先行”主题实践活动暨莲湖区美好生活节启动仪式举行。

此次活动由中共西安市委文明办、西安市文化和旅游局联合主办,中共西安市委莲湖区委、西安市莲湖区人民政府承办,中共西安市委莲湖区委文明办、莲湖区文化和旅游局协办。活动旨在持之以恒开展文明培育、文明实践和文明创建,号召各行各业争做文明旅游践行者,提升城市文明环境和亮丽形象,增强市民游客文明出游意识。

2022年5月起,西安市广泛开展了320余场主题文明实践活动,形成人人参与文明实践、人人共享文明成果的浓厚氛围。活动现场宣布了2023年“西安因你而美”主题活动、2023年公益广告征集展示活动启动,全新升级的2.0版“西安因你而美”互动小程序改版上线。

为加强对文明旅游工作的引导,发挥文明旅游示范带动作用,活动现场发布了首次评选“西安市市级文明旅游示范单位”的消息,并正式发布了《文明旅游宣传片》。截至目前,西安共有国家级文明旅游示范单位2家、陕西省文明旅游示范单位8家。

现场启动莲湖区“莲”夜繁华——“美好生活节”,活动将从4月25日起持续至8月30日,包含美好生活集市、城市户外生活节、城市机车文化音乐节、城市青年艺术节等4个板块,进一步提升西安市“长安夜、我的夜”品牌影响力。

活动现场,“垃圾换水”主题环保活动、“文明旅游我践行”百米签名画卷、文旅促销集市等活动引得大家广泛参与。

活动现场,“垃圾换水”主题环保活动、“文明旅游我践行”百米签名画卷、文旅促销集市等活动引得大家广泛参与。